

**НОВОСТИ  
ХОЛДИНГА**

## ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПРОГРАММА РАСШИРЕНА

Согласно утвержденному акционерами бизнес-плану компании общий объем капитальных вложений ОАО «НГК «Славнефть» в 2010 году возрастет на 12,4 % по сравнению с предыдущим годом и составит \$1021,5 млн.

В геологоразведку и нефтедобычу компания планирует инвестировать в текущем году \$853 млн, что на 8,8 % больше, чем годом ранее. Указанные средства будут направлены на реализацию мероприятий по развитию минерально-сырьевой базы и обеспечению прироста запасов углеводородного сырья, стабилизации объема нефтедобычи и повышению уровня утилизации попутного нефтяного газа.

Объем капитальных вложений «Славнефти» в нефтепереработку увеличится в 2010 году на 35,1 % до \$168,5 млн. Из этой суммы \$138,6 млн намечено направить на реконструкцию и модернизацию основного нефтеперерабатывающего завода холдинга – ОАО «Славнефть-ЯНОС». В текущем году на ЯНОСе планируется ввести в эксплуатацию новую установку первичной переработки нефти ЭЛОУ-АТ мощностью 4 млн тонн в год. Кроме того, инвестиционная программа предприятия на 2010 – 2011 гг. предусматривает строительство установок гидроочистки фракций бензина каталитического крекинга и изомеризации фракции С5-С6 «Изомалк». Реализация этих проектов позволит заводу выпускать экологически чистые бензины, соответствующие стандарту Евро-4, в установленные сроки выполнить требования технического регламента по производству моторных топлив.

В 2009 году «Славнефть» инвестировала в производство \$908,7 млн, в том числе \$784 млн в геологоразведку и добычу, \$124,7 – в нефтепереработку. В указанный период предприятия компании добыли 18,9 млн тонн нефти и переработали 24,6 млн тонн углеводородного сырья (с учетом Мозырского НПЗ).



Пресс-служба  
ОАО «НГК «Славнефть».



Фото Владимира ПРЕСНЯК.

## ПЕРВЫЕ НА ЛЫЖНЕ – БУРОВИКИ

стр. 4



## КУРС НА СНИЖЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ТРАВМАТИЗМА

стр. 2



## ДУМА ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ

стр. 3

## ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЕ САДЫ СОКРАТИТСЯ

стр. 3

## ЧИНОВНИКАМ ПРЕДЛОЖИЛИ ПОТЕСНИТЬСЯ

стр. 3

## РАСХИТИТЕЛЕЙ К ОТВЕТУ!

стр. 3

## ЗАПЛАТИ ДОЛГИ – СПИ СПОКОЙНО

стр. 5

## ТЕЛЕПРОГРАММА с 12 по 18 апреля

стр. 6 – 7

**СОБЫТИЕ**

## УПРАВЛЕНИЕ РИСКАМИ И ПРОФИЛАКТИКА В СФЕРЕ ТРУДА

Под таким девизом в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» стартовал традиционный месячник, посвященный Всемирному дню охраны труда. Эта дата ежегодно отмечается 28 апреля с целью привлечения внимания общественности к вопросам безопасности труда, пропаганды принципов безаварийной работы и профилактики травматизма и профессиональных заболеваний.

В течение месяца в ОАО «СН-МНГ» будет проведен целый комплекс мероприятий, направленных на профилактику несчастных случаев на производстве и предупреждение аварий, а также на укрепление знаний работников по охране труда. С этой целью организованы обучающие

семинары, в том числе и для подрядных организаций, осуществляющих свою деятельность на месторождениях ОАО «СН-МНГ». В каждом подразделении акционерного общества пройдут конкурсы на «Лучшее знание нормативных и правовых актов в области охраны труда», «Лучшее

знание инструкций по охране труда» и «Лучшее проведение инструктажа по охране труда на рабочем месте».

Особое внимание в ходе месячника будет уделено вопросам безопасности дорожного движения. В подрядных транспортных предприятиях запланировано провести «Часы безопасности», аудиты техники и персонала, обследование дорожных условий на маршрутах следования.

В структурных подразделениях ОАО «СН-МНГ» также будет организована «Неделя здоровья». Вра-

чи ЛДЦ «Здоровье» выступят с лекциями о профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, болезни органов дыхания и пр.

Уже стало традицией подводить итоги смотра-конкурса ОАО «СН-МНГ» по охране труда за прошедший год. Награждение победителей состоится на торжественном собрании, посвященном Всемирному дню охраны труда. Напомним, что в 2009 году переходящий кубок был вручен коллективу управления «Соцнефть».

Елена НОВОСЕЛОВА.



НОВОСТИ ТЭК

БЕЗОПАСНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

# КУРС НА СНИЖЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ТРАВМАТИЗМА

Россия во втором квартале 2010 года может поставить по системе магистральных нефтепроводов АК «Транснефть» в страны ближнего зарубежья 10,25 млн тонн нефти. Как сообщил Агентству нефтяной информации (АНИ) источник в министерстве энергетики, такие объемы предусмотрены скорректированным графиком.

В том числе, в Белоруссию может быть поставлено 4,5 млн тонн (по 2,25 млн тонн на Новополоцкий и Мозырский НПЗ), на Украину — 4,41 млн тонн (ранее планировалось 4,95 млн тонн), из которых на Одесский НПЗ — 750 тыс. тонн, Кременчугский НПЗ — 1,56 млн тонн (2,1 млн тонн), Лисичанский НПЗ — 2,1 млн тонн.

В Казахстан предполагается поставить 1,34 млн тонн (800 тыс. тонн): на Павлодарский НПЗ — 800 тыс. тонн (650 тыс. тонн), на Чимкентский — 540 тыс. тонн (150 тыс. тонн).

Федеральное агентство по недропользованию (Роснедра) недоволено проектом стратегии развития геологоразведочной отрасли, разработанным Минприроды и внесенным в правительство.

«Во второй половине 2009 года мы увидели разработанный Министерством природных ресурсов проект стратегии. Должен прямо сказать, что он нас несколько разочаровал», — сообщил глава агентства Анатолий Ледовских, выступая на коллегии Роснедр по итогам года.

Стратегия, по мнению руководителя агентства, должна детально определить основные направления и темпы развития минерально-сырьевой базы России и её использование в долгосрочной перспективе.

Также в стратегии должно рассматриваться повышение эффективности законодательства в сфере недропользования, четкое разделение компетенции государства и недропользователей в сфере изучения и использования недр, обеспечение достаточного бюджетного финансирования геологоразведочных работ в соответствии с долгосрочной государственной программой.

Как сообщалось, Минприроды планирует, что «Росгеология» будет создана на базе «Центргеологии». «Росгеологию» планируется включить в перечень стратегических предприятий. Предполагается, что подчиняться «Росгеология» будет напрямую правительству РФ. Холдинг на 100% будет принадлежать государству.

Напомним, что Минприроды внесло в правительство проект геологической стратегии в начале марта. Министерство прогнозирует почти двукратный рост уровня изученности континентального шельфа и внутренних морей РФ к 2030 году. Согласно проекту геологической стратегии РФ до 2030 года, в 2009 году уровень изученности шельфа составлял порядка 42%. В 2012 году этот показатель может увеличиться до 44%, к 2020 году — до 60%, к 2030 году — до 80%.

Эти показатели возможны за счет активизации работ по внедрению инновационных технологий при разведке и добыче нефти.

По материалам электронных информационных агентств.



Представители дочерних предприятий ОАО «НГК «Славнефть» 30 марта обсудили актуальные вопросы совершенствования работы в области охраны труда и промышленной безопасности. Расширенное совещание по этой тематике в Мегионе в последнее время проводится каждое полугодие. Главная цель — выработка единых подходов к эффективному решению вопросов по снижению количества несчастных случаев на производстве и уровня аварийности.

Участники совещания проанализировали итоги профилактической деятельности по предупреждению производственного травматизма на всех предприятиях ОАО «НГК «Славнефть» за 2009 год. Результаты показывают, что эту работу необходимо усилить, так как количество несчастных случаев в целом по компании осталось практически на уровне предыдущего года — 39 происшествий, в которых пострадали 49 человек. В настоящее время требования к вопросам безопасности в компании настолько высоки, что эти показатели, хотя и гораздо ниже, чем несколько лет назад, сегодня все же не могут считаться удовлетворительными. Поэтому и на нынешний год, как и в прошлом, перед всеми предприятиями холдинга по-прежнему ставится задача сократить это число на 10 процентов.

— Конечно, цель по достижению 10-процентного снижения уровня травматизма поставлена перед всеми дочерними предприятиями компании, — сказал Александр Жагрин, вице-президент ОАО «НГК «Славнефть» по добыче нефти и геологии. — И сегодня мы должны обсудить и выработать решения о том, как сделать все, чтобы задачи, о которых мы будем здесь говорить, не остались на бумаге, и все-таки были реализованы.

Основные причины несчастных случаев и травмирования работников из года в год одни и те же — неудовлетворительная организация производства работ, личная неосторожность, нарушение правил дорожного движения и требований охраны труда. Все эти факторы, как правило, находятся в зоне персональной ответственности работника и непосредственного руководителя на месте проведения каких-либо производственных операций.

Чтобы достичь 10-процентного снижения количества несчастных случаев и уровня травматизма, необходимо минимизировать степень влияния пресловутого чело-

веческого фактора на производственную деятельность и искать новые более эффективные методы профилактики.

Такую работу в своих подразделениях и дочерних обществах постоянно ведет ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». Например, в последнее время на пред-



приятия активно внедряются методики проведения поведенческих аудитов и оценки производственных рисков. Основной целью является выявление потенциально опасных условий труда и опасных действий со стороны работника при выполнении производственных процессов. В 2009 году проведено 936 аудитов, в число аудируемых попали почти две тысячи человек.

Значительная роль отводится усилению контроля со стороны руководителей, главных специалистов по направлениям деятельности, а также отделов, служб, групп производственного контроля, охраны труда и пожарной безопасности. В ходе проверок выявляются какие-либо нарушения, а затем ведется их планомерное устране-



ние. Так, в 2009 году было организовано более двух тысяч различных проверок, что почти на 300 больше, чем в предыдущем году. В результате нарушений требований охраны труда в подразделениях ОАО «СН-МНГ» стало меньше. И как закономерный итог, в 2009 году количество травмированных при несчастных случаях на производстве в акционерном обществе и его дочерних предприятиях сократилось на 9,1 процента по сравнению с 2008 годом.

— Построение прозрачной системы мониторинга позволяет нам выявлять даже самые незначитель-

правлено свыше 177 миллионов рублей. Это позволило улучшить условия труда для значительного числа работников.

Как основное добывающее предприятие НГК «Славнефть» ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» вносит значительный вклад в укрепление безаварийности производства компании. На объектах ОАО «СН-МНГ» в 2009 году не произошло ни одной аварии. С перевыполнением плана реализована программа повышения уровня промышленной безопасности (снижения внеплановых потерь), на эти цели было направлено свыше полутора миллиардов рублей.

Как отметил в своем выступлении Владимир Широких, начальник отдела промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды ОАО «НГК «Славнефть», положительные тенденции наметились и в области экологической безопасности. И в первую очередь по показателям вредных выбросов в атмосферу, в основном благодаря успешной реализации в ОАО «СН-МНГ» программы по утилизации попутного нефтяного газа. В 2009 году доля полезного использования газа в акционерном обществе выросла до 92 процентов.

— Стоит отметить, что платежи за негативное воздействие на окружающую среду в целом по предприятиям компании за 2009 год по сравнению с 2008 годом сократились, — сказал Владимир Широких. — И при этом увеличилась доля нормативных платежей с 18 до 25 процентов. Это свидетельствует о том, что наряду с выполнением природоохранных мероприятий стали оперативнее разрабатываться правоустанавливающие документы на лицензионные участки и готовиться качественная нормативная документация.

По итогам совещания определены новые цели, направленные на укрепление системы охраны труда, промышленной и пожарной безопасности. Главная же задача — сохранение жизни и здоровья каждого работника. Все усилия руководства предприятий холдинга «Славнефть», инженерно-технического и линейного персонала должны быть нацелены именно на это.

Елена НОВОСЕЛОВА.  
Фото Петра МЕЛЕНИКА.



## ДУМА ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ

31 марта в Мегионе состоялось заседание городской Думы. Прошло оно не совсем в обычном формате. Рассмотрев семь предусмотренных повесткой дня вопросов, парламентарии провели ряд выездных заседаний на муниципальных объектах.

В числе первых депутаты внесли изменения в бюджет города. Так, благодаря активной работе местной власти, городская казна вновь пополнилась. В бюджет города дополнительно поступило свыше 260 миллионов рублей. Значительная часть этих средств по решению Думы будет направлена на реализацию жилищных программ, а также завершение строительства школы и возведение нового детского сада в поселке Высокий.

Один из ключевых вопросов повестки дня – улучшение жилищных условий мегионцев. И в

первую очередь тех, чьи дома и квартиры находятся в аварийном состоянии. К сожалению, таких в городе пока предостаточно. Сегодня в администрации сформирован список адресов, где сложилась аварийная ситуация, устранять которую необходимо в оперативном порядке. Данный список формировался с участием депутатов, которые вносили свои предложения с учетом наказов избирателей.

На проведение работ по устранению аварийных ситуаций из бюджета будет выделено порядка шести миллионов рублей.



## ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЕ САДЫ СОКРАТИТСЯ

Работа по сокращению дефицита детских дошкольных учреждений в Мегионе ведется на постоянной основе. Так, только благодаря усилиям депутатского корпуса Думы четвертого созыва и при значительной поддержке градообразующего предприятия, очередь в ДОУ сократилась на 700 мест. Сегодня власти рассматривают еще один вариант решения проблемы – создание так называемых школьных детских садов.

Стоит отметить, что идея отдать часть помещения школы под детский сад не нова. Три года назад в поселке Высокий на базе МОУ «СОШ № 6» была открыта первая экспериментальная группа дневного пребывания детей. Для полноценного развития малышей в школьном детском саду создали все необходимые условия. И педагоги, и родители убедились в эффективности новой формы работы. Очевидно, что для Мегиона это реальная возможность более оперативно решать проблему нехватки мест в дошкольных образовательных учреждениях.

Чтобы построить новый детский сад, необходимы время и большие деньги. А потому такие детские группы многие уже называют проектом перспективным и требующим особого внимания. Сегодня для его детальной проработки объединены усилия как депутатского корпуса, так и городской администрации. Ведь если детские



группы удастся открыть на базе всех школ города, то очередь в ДОУ сократится почти наполовину.

Первые шаги к реализации этих планов уже сделаны. Как нам подтвердили в администрации и Думе, принято решение о том, что к осени дошкольные группы дневного пребывания должны появиться на базе пятой и второй школ. Сейчас ведется подготовка всей необходимой документации. В оперативном порядке нужно внести изменения в действующие образовательные лицензии, проработать режим дня для будущих посетителей школьного детсада и определиться с кадровым составом.



## ЧИНОВНИКАМ ПРЕДЛОЖИЛИ ПОТЕСНИТЬСЯ

Когда в поселке Высокий появится собственный Дом культуры и где на период его отсутствия организовывать досуговую и клубную работу? Поиску ответа на этот вопрос было посвящено выездное совещание, проведенное на этой неделе депутатами Думы совместно с представителями администрации города.

Дом культуры «Сибирь» – единственное в поселке

Высокий досуговое учреждение – закрыт по предписанию надзорных органов. По оценкам экспертов, здание ДК настолько изношено, что проводить в нем какие-либо культурно-массовые мероприятия попросту опасно.

К сожалению, решить эту проблему силами местного бюджета невозможно, поэтому депутаты Думы четвертого созыва обратились к окружным властям с просьбой о дополнительном финансировании. Однако из-за кризиса в прошлом году необходимых средств изыскать так и не удалось. И сегодня депутаты совместно с руководством администрации на-

мерены вновь обратиться в правительство Югры. Но для того чтобы проблема не «повисла в воздухе», было найдено ее временное решение.

Так, местом для проведения культурно-массовых мероприятий выбран актовый зал шестой школы (не уступающий «Сибири» ни по размерам, ни по оснащению). А для того чтобы было где разместить клубы, депутаты предложили потесниться чиновникам, которые работают в здании поселковой администрации. В ближайшее время им придется освободить для детского творчества несколько кабинетов.

Елена УСАНОВА.  
Фото Владимира ПРЕСНЯК.

**Инициативы** губернатора Натальи Комаровой об изменениях в Устав и структуру правительства Югры единогласно поддержаны в окружной Думе, сообщила пресс-служба главы региона.

Депутаты закрепили за губернатором полномочия возглавлять региональное правительство, подписывать его акты, проводить заседания, обладая правом решающего голоса, утверждать структуру и положения об исполнительных органах государственной власти.

Кроме того, принято решение об ежегодном отчете главы региона перед законодателями.

**В Югре с учетом первой в этом году индексации средний размер трудовой пенсии составит 12115 рублей, а социальной – 6172 рубля.** Об этом сообщила заместитель управляющего отделением пенсионного фонда РФ по автономному округу Татьяна Зайцева.

Примерная прибавка к пенсии по старости достигнет 688 рублей, к социальной – около 500 рублей.

По словам Татьяны Зайцевой, средний объем выплат может меняться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения. Поскольку размер страховой части пенсии индивидуален – чем выше общий стаж гражданина и сумма страховых взносов, внесенных им в Пенсионный фонд, тем существенней будет индексация.

Кроме того, окружным отделением Фонда уже началась выдача ежемесячных денежных выплат льготным категориям граждан с учетом повышения на 10 процентов. Так, например, после произведенного перерасчета материальная поддержка участников Великой Отечественной войны составит 2547 рублей, тот, кто стал инвалидом в годы ВОВ, будет получать 3396 рублей, а жители блокадного Ленинграда могут рассчитывать на 1868 рублей.

В апреле Пенсионным фондом России после произведенной индексации на выплаты югорчанам направлены 3 млрд 730 тысяч рублей, сообщает пресс-служба губернатора ХМАО.

**Ледоход в Югре ожидается близким к средним показателям многолетних характеристик, передает агентство «Югра-информ» со ссылкой на пресс-службу ГУ МЧС России по Югре.**

Ожидаемое освобождение ото льда Оби в районе Сургута – 12 мая. По предварительному анализу высшие уровни воды на реках автономного округа ожидаются в основном около нормы.

По материалам электронных информационных агентств.

## МНИМЫЙ БОЛЬНОЙ

Неотвратимость наказания – основа гражданского общества, главенство закона в котором не подлежит сомнению. Тем, кто забывает об этой истине и идет на нарушение закона, приходится расплачиваться, теряя репутацию, а вместе с ней, зачастую, и работу.

Любому взрослому человеку известно – преступное деяние влечет за собой предусмотренное законом наказание. И ни для кого не секрет, что в соответствии с зако-

нодательством РФ граждане, совершившие административные правонарушения, могут быть привлечены к ответственности, в том числе привлечены и к административному аресту. А это не что иное, как помещение в изолятор временного содержания (ИВС).

Казалось бы, такая серьезная мера воздействия как заключение под стражу должна раз и навсегда избавить от иллюзий в собственной безнаказанности. Однако, как показывает практика, бывает такое далеко не всегда.

Так, сотрудниками Службы собственной безопасности ОАО «СН-МНГ» выявлены случаи, когда работники предприятия, желая скрыть факт своего пребывания в ИВС, предъявляли работодателю «липовые» листки нетрудоспособности. Якобы в период своего отсутствия на рабочем месте такой горе-сотрудник не наказание отбывал, а поправлял подорванное «непосильным» трудом здоровье. Впрочем, подобные ухищрения и попытки сохранить репутацию законопослушных граждан (предос-

тавляя при этом ложную информацию о нахождении на больничном) успехом не увенчались.

Остается добавить, что данные действия попадают под признаки преступления ст. 159 Уголовного кодекса РФ (мошенничество) и караются лишением свободы. Так, в отношении одного из работников дочерних обществ правоохранительными органами возбуждено уголовное дело, а сам работник уволен.

Иван СОКОЛОВ.



# ПЕРВЫЕ НА ЛЫЖНЕ – БУРОВИКИ

Совсем недавно в Ханты-Мансийске завершился финал Кубка мира по биатлону. Вся страна следила за ходом чемпионата и болела за наших спортсменов. А мегионские спортсмены-любители тем временем готовились к очередному этапу Спартакиады–2010. 3 апреля состоялись ежегодные лыжные гонки, которые с нетерпением ждут как сами спортсмены, так и их болельщики.



Отличная погода, хорошая трасса и боевой настрой спортсменов. Все способствовало мероприятию. 16 команд – представители структурных подразделений и дочерних обществ ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» – оспорили звание сильнейших на берегу реки Меги.

Захватывающая эстафета состояла из четырех этапов. На первом гонку открыли представительницы прекрасного пола. Им предстояло преодолеть трассу в три километра.

В результате забега определились лишь три сильнейшие спортсменки. Победительницей стала Ольга Жигонова из команды управления «Сервис-Нефть». Она показала прекрасный результат, преодолев дистанцию за 9,22 минуты. Вторую позицию заняла Екатерина Симкина, представлявшая команду АУП ОАО «СН-МНГ». Ее результат – 9,59 минуты. Третьей на финишную прямую

за 14,07 минуты прибежала Наталья Кислицина из ООО «АиСС».

В борьбе за призовые места в командном зачете развернулась серьезная борьба между прошлогодними лидерами: ООО «МУБР», ООО «Мегион-Сервис», ВНГДУ и аппаратом управления ОАО «СН-МНГ». Но в результате вырваться вперед удалось спортсмену из ООО «МУБР» Шамилю Фамиусову-Ханкулову. Он и принес своей команде очередную победу. Второй год подряд спортсменам сборной буровиков нет равных на лыжне. Неудивительно, ведь в состав команды входят не просто любители, а настоящие спортсмены. Шамиль Фамиусов-Ханкулов в прошлом серьезно увлекался лыжным спортом и имеет первый разряд. Хотя сам спортсмен считает, что это не только его заслуга.

– Прийти к финишу первым помогла не только спортивная подготовка, хорошая трасса и отличная погода, – говорит Шамиль.



– Большое спасибо Ринату Нафикову, который взял на себя обязанности сервисмена и подготовил инвентарь для гонки. Можно сказать, что лыжи сами катились.

Вторыми с отрывом в несколько секунд стала команда аппарата управления ОАО «Славнефть-Ме-

гионнефтегаз», которая в прошлом году не вошла в тройку сильнейших. В этой команде право завершить эстафету было доверено активному участнику Спартакиады нефтяников Равилу Петрову.

– До победы нам не хватило совсем немного, – говорит Равиль Петров. – Но, как говорится, побеждает сильнейший.

Третье место с результатом 45,10 минуты завоевала команда ООО «Мегион-Сервис».

Но на этом лыжные баталии не закончились. По окончании эстафетной гонки мужчины померились силами и в личном первенстве. Им предстояло преодолеть трассу в 5 километров.

И здесь вновь не было равных команде мегионских буровиков. Постоянный лидер лыжной гонки Ринат Нафиков, преодолев дистанцию за 7,15 минуты стал лучшим в забеге. Команда выразила этому спортсмену особую благодарность. Ринат предоставил всей

команде профессиональные лыжи и подготовил их для гонки.

– Лыжи это моя страсть, – говорит Ринат Нафиков. – Я занимаюсь этим спортом уже много лет. Еще мой школьный тренер обучил меня всем секретам подготовки лыж перед гонкой. Для этого требуется не только парафин, но и специальное оборудование. В общем, это целая наука.

Вторым в личном первенстве стал не менее опытный лыжник Александр Шадрин, представитель ООО «Мегион-Сервис». Его время – 7,25 минуты. А третьим с результатом 9,03 минуты к финишу пришел Владислав Владимиров, спортсмен команды «МеКаМиннефть».

Таким запоминающимся выдался очередной этап Спартакиады–2010. Стоит отметить, что ежегодно лыжные гонки собирают большое количество как самих спортсменов, так и болельщиков. Поддержать спортсменов приходят не только товарищи по команде, родственники и друзья, но и просто любители спорта.

– Хотя и не являюсь участником Спартакиады нефтяников, но слежу за соревнованиями, – говорит Андрей Аришков. – Сегодня мы с сыном пришли посмотреть, поболеть за участников. Приятно, что мегионцы стараются поддерживать здоровый образ жизни, занимаются спортом. Хотелось бы, чтобы подобные мероприятия проводились и на общегородском уровне, чтобы было задействовано как можно больше людей.

– Мы пришли болеть за спортсменов из «Ойл-ПампСервиса», – говорят Мария Ионова и Татьяна Рыженская – Наша команда участвует в Спартакиаде впервые. И это полезный опыт. Если честно, то мы не следим за строчкой в общекомандном рейтинге, а просто получаем удовольствие от участия. Хотя победа – это, конечно, здорово.

Лыжная гонка завершила зимний спортивный сезон. Участникам предстоит сразиться еще в трех видах спорта – волейбол среди мужских команд, большой теннис и футбол. За ходом Спартакиады–2010 следите на страницах нашего еженедельника.

## И СНОВА ПОБЕДА!

В конце марта завершилась серия финальных матчей по волейболу среди женщин в рамках Спартакиады–2010. Звание победителя оспаривали одни из сильнейших команд – аппарат управления ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» и ООО «МегионЭнергоНефть». Все подробности о ходе игры и победителях в нашем материале.

В течение месяца за право выйти в финал боролись 16 команд. В результате в тройку лидеров вошли настоящие профессионалы.

За 3 и 4 место боролись спортсменки из ООО «МегионНефтеРемСервис» и УМТС. По итогам матча со счетом 2:0 третью позицию заняли активные участницы Спартакиады нефтяников, серебряные призеры прошлогодних игр волейболистки из ООО «МНРС».

– В этом году состав нашей команды обновился, – говорит тренер команды ООО «МНРС» Олег Петухов. – Возможно, это повлияло на результат. Но в целом я доволен своими спортсменками, наша команда продемонстрировала хорошую подготовку. Игра была достойной, соперники сильные. Надеюсь, в следующем году мы постараемся одержать победу.

В упорном поединке за первое место боролись команды аппарата управления ОАО «Славнефть-Ме-

гионнефтегаз» и ООО «Мегион-ЭнергоНефть». С первой минуты матча волейболистки из «Мегионнефтегаза» переломили ход игры в свою пользу и сохранили лидерство до конца. В результате второй год подряд сильнейшей женской командой по волейболу становятся спортсменки из аппарата управления ОАО «СН-МНГ». Последние три года состав этой команды неизменен, что дает значительное преимущество перед соперниками.

– Волейболистки из аппарата управления «Мегионнефтегаза» в этом году не проиграли ни один матч, – говорит Равиль Петров, главный судья соревнований. – Уверен, что очередное первое место – это не случайность, а результат регулярных тренировок.

Кроме того, копилку наград команды аппарата управления ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз»полнила Виктория Яровая. Вот уже четвертый год подряд эта во-

лейболистка завоевывает звание «лучшего игрока». По словам самой спортсменки, все это результат серьезного увлечения волейболом. В прошлом Виктория профессиональная волейболистка.

– Я занимаюсь волейболом уже много лет, – говорит Виктория Яровая. – Конечно, раньше это был профессиональный спорт, а сейчас больше увлечение, которое помогает не растерять приобретенные навыки. Вот уже несколько лет, как я играю в команде аппарата управления ОАО «СН-МНГ». За это время мы стали одной большой семьей. С удовольствием ходим на тре-

нировки, готовимся к соревнованиям за несколько месяцев до Спартакиады. Надеюсь, и впредь будем радовать наших болельщиков захватывающими играми.

Соревнования по волейболу среди женщин завершились. Но главная интрига, кто же все-таки станет победителем, сохраняется. На данном этапе лидирует аппарат управления ОАО «СН-МНГ». Второе место в турнирной таблице занимают спортсменки из ООО «МНРС». А вот третью позицию заняла команда ООО «МЭН», опередившая предыдущих лидеров – команду УМТС – на два очка.

### РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ ПО БАСКЕТБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД (финал состоялся 28.03.2010)

Количество команд – 16, участников – 150

- 1 место – ВНГДУ ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз»
- 2 место – ООО «МНРС»
- 3 место – ООО «МУБР»

Лучший нападающий – Михаил Хромов, ВНГДУ  
Лучший защитник – Андрей Янковский, ВНГДУ  
Лучший разыгрывающий – Иван Фомин, ООО «МУБР»

Материалы полосы подготовила  
Гузель ХАЙРУЛЛИНА.  
Фото Владимира ПРЕСНЯК.



## СЛУЖБА ИДЕТ

По указу президента РФ до 15 июля под ружье в общей сложности поставят 270 тысяч 600 человек. Вопреки слухам, увеличения солдатского набора не произошло. Более того, по сравнению с прошлой осенью призыв даже несколько сократили. Кроме того, ни в Генштабе, ни в правительстве даже речи не заходит о продлении срочной службы.

Руководители Минобороны однозначно говорят — ребят отправят в армию только на 12 месяцев. По мнению генералов, с появлением в казарме дипломированных солдат военная служба стала безопаснее. Выпускники институтов и университетов, как правило, себя в обиду не дают и утверждают в солдатской среде кулачный авторитет не позволяют. Количество таких призывников постоянно растет. Если весной прошлого года их было 31 тысяча, то осенью уже более 43 тысяч. Чтобы максимально использовать интеллектуальный багаж вузовцев, их назначают на «родственные» дипломы армейские должности или направляют в сержантские учебки.

Впервые нынешней весной и летом вместе с военным билетом каждому новобранцу на сборном пункте вручат специальную памятку. Там имеются телефоны военных прокуратур и комендатур, по которым ребята смогут сообщить о своих бедах и неприятностях. Например, пожаловаться на отсутствие постельного белья, плохое питание или издевательства старослужащих. Искать телефонные будки призывникам теперь не надо.

Как сообщил в интервью «Российской газете» начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генштаба Василий Смирнов, по приказу министра обороны солдатам разрешено иметь мобильные телефоны. Правда, пользоваться ими новобранцы имеют право в строго определенное время. Например, вечером после занятий или в увольнении. На несколько часов командиры будут выдавать призывникам их мобильники. Все остальное время телефоны станут держать под замком — в канцелярии роты или каперке.

Еще одна приятная для солдат новость — в увольнение их станут отпускать чаще. На этот счет дано специальное указание командирам воинских частей и подразделений.

А вот 18-летних выпускников школ военные вчера не порадовали. Законопроект, по которому каждый выпускник школы получит шанс стать студентом, еще не принят. Теоретически все совершеннолетние ребята вслед за выпускным балом должны отправиться на сборный пункт. Впрочем, генералы не исключают, что кому-то из 18-летних выпускников призывные комиссии разрешат сдавать экзамены в вуз. Если попытка окажется неудачной, в армию они пойдут осенью.

«Российская газета», № 5148 (69) от 2 апреля 2010 г.

### АКТУАЛЬНО

Об ужесточении мер наказания в отношении злостных неплательщиков жилищно-коммунальных услуг шла речь на совещании, которое состоялось в администрации города на минувшей неделе. В работе заседания приняли участие и представители отдела службы судебных приставов по г. Мегиону. Ведь именно в их руках находятся главные рычаги воздействия на должников. Если есть решение суда, сотрудники ОСП найдут способ убедить злостного неплательщика погасить задолженность. Буквально накануне отдел подвел итоги своей работы за первый квартал текущего года.

Взыскание долгов по алиментам, зарплате, жилищно-коммунальным платежам, банковским кредитам — это неполный перечень, солидные фирмы. Среди физических лиц есть мегионцы, проживающие в благоустроенных домах по договору социального

Достаточно один, второй раз не внести квартплату и долги будут расти как снежный ком. Вместо того чтобы все делать своевременно, люди сами себя вгоняют в долговую яму. Эта проблема в городе существует давно и, как показывает опыт, простыми уговорами, предупреждениями, официальными письмами ее не решить. Пора уже принимать более жесткие меры — в этом сошлись все участники прошедшего в мэрии совещания, в том

ОСП Мегиона по данному направлению находится полторы тысячи производств.

— Если человек работает, то исполнительные листы мы направляем ему на предприятие для удержания из зарплаты, — рассказывает Юрий Метринский. — Также действенная мера — арест имущества. В основном изымаем автомобили. Только в марте месяце было арестовано в пользу банка 10 единиц автотранспорта. Кроме того, для злостных неплательщиков есть статья в Уголовном кодексе, которая предусматривает лишение свободы сроком до двух лет.

В злополучном рейтинге должников алиментщики по-прежнему занимают особое место. В отделе судебных приставов находится почти семь сотен таких производств. Увеличение бракоразводных процессов, признаются специалисты, зачастую связано со злоупотреблением алкоголя одного из супругов, ухудшением финансового положения в семье. Причины неуплаты алиментов тоже бывают разные.

— К примеру, есть такие отцы, которые принципиально отказываются, хотя работают и получают достойную зарплату. Говорят, что это не их ребенок. И пока не пройдет генетическую экспертизу, платить не будут. Или не желают вносить алименты только потому, что бывшая супруга запрещает общаться с ребенком...

Следует отметить, что злостные неплательщики алиментов встречаются не только среди мужчин, но и представительниц слабого пола. Буквально недавно, рассказывает Юрий Метринский, было возбуждено уголовное дело в отношении женщины, которая, будучи лишенной родительских прав, длительное время не выплачивала алименты в пользу своей маленькой дочери. Это при том, что женщина работает и имеет постоянный заработок, который также тщательно пыталась скрыть. К сожалению, констатирует Юрий Николаевич, это не единичный случай, когда матери ведут себя так безответственно в отношении родных детей.

Но у приставов и на таких гореродителей найдутся свои способы воздействия. Начиная от запрета на выезд за границу, заканчивая возбуждением уголовного дела, где в качестве наказания предусмотрены обязательные исправительные работы или арест сроком до 3 месяцев.

Лиана СВЕТЛАНОВА.  
Фото Петра МЕЛЕНИКА.

# ЗАПЛАТИ ДОЛГИ — СПИ СПОКОЙНО

чень направлений деятельности отдела судебных приставов. Кроме того, ОСП активно сотрудничает с налоговой инспекцией. Среди должников есть физические, юридические лица, а также индивидуальные предприниматели. Работа с последней категорией граждан до недавнего времени велась не так активно, взыскания производились слабо. Но сейчас за данным направлением закреплен отдельный пристав-исполнитель и уже заметны результаты работы.

— Наш сотрудник ходит по адресам, где проживают должники, а их среди ИП много, — рассказывает старший судебный пристав ОСП по г. Мегиону Юрий Метринский. — Если беседа не помогает, используем второй рычаг воздействия на недобросовестного бизнесмена — арестовываем и изымаем его имущество. Как показывает практика, после такой меры уже на 2 — 3 день люди приходят и начинают гасить долги.

От несознательности некоторых горожан страдают не только налоговые органы, но и предприятия ЖКХ. К примеру, «Тепловодоканал» и ОАО «ЖКУ» жители Мегиона задолжали 163 миллиона рублей. А если еще посчитать долги юридических лиц, то выяснится, что размер невыплат составляет более двухсот миллионов. По этому поводу в администрации Мегиона было проведено совещание, во время которого ответственные лица обсуждали пути решения проблемы, выработали совместный план мероприятий по снижению задолженности населения перед предприятиями ЖКХ.

Среди должников, как выяснилось, есть и весьма крупные пред-



найма. Причем некоторые из них не оплачивают коммунальные услуги еще с сентября прошлого года и имеют задолженность до сорока тысяч рублей.

— Проблем много (прежде всего нехватка кадров), но работа движется, — рассказывает старший судебный пристав Метринский. — Буквально недавно наш сотрудник взыскал только с одного юридического лица полтора миллиона рублей. Данные средства будут направлены в «Тепловодоканал» для погашения задолженности. Что касается работы в этом направлении с физическими лицами, то исполнительные листы мы направляем на место работы должника, в результате идет удержание с его зарплаты.

Основная причина массовых невыплат, считает Юрий Николаевич, все-таки не в возможности оплачивать услуги ЖКХ, сколько в недобросовестности и несознательности горожан.

числе и старший судебный пристав города.

— Ну, например, живет человек в достатке, — говорит Юрий Метринский. — И машина у него есть, и трехкомнатная квартира с хорошим ремонтом и техникой. Он всем обеспечен, а вот деньги на оплату услуг ЖКХ найти не может. То есть он думает прежде всего о своих потребностях, а об обязанностях забывает. В таком случае может стоить его переселить из благоустроенного жилья в менее комфортное, к примеру, в общежитие? Это, конечно, не приятно, но зато действительно. По крайней мере, другие злостные неплательщики задуваются.

Задолженность перед банками — еще один серьезный фронт работы судебных приставов. В докризисные времена многие горожане успели набрать сразу по несколько кредитов без поручителей. Сегодня не у всех из них есть возможность рассчитываться. Итого в

### ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

## ДЕНЕЖНЫЕ ПРАВИЛА

Центробанк России ввел единые правила, на которые будут ориентироваться кредитные организации, выбраковывая ветхие купюры. Таковыми теперь будут считаться грязные, выцветшие банкноты, а также деньги с надписями и проколами. Раньше банки «списывали» бумажные деньги по своему усмотрению.

Ветхие банкноты они могут только принимать от населения, но выдавать их права не имеют. Итак, «вышедшими из строя» купюрами признаны те, на которых есть загрязнения, или те, что утратили красочный слой. Причем снижение яркости должно составлять 8 процентов и более. Также ветхими считаются деньги с разрывами по краям длиной в 7 миллиметров.

Сдать в банк теперь можно и дырявые купюры — с одним и бо-

лее проколами в 4-5 миллиметров. Сотрудники ЦБ расписали даже площадь углов, при потере которых купюру можно менять — 32 и более квадратных миллиметров. В утиль списываются и банкноты с надписями. Но слово должно содержать более 2 символов. Также ветхими считаются купюры с рисунками, штампами и контрастными пятнами.

Кстати, те деньги, которые вы собственноручно склеили скотчем, можно тоже сдать в банк и

получить новые. По закону 2007 года вы вправе заменить даже обожженные, обугленные, истлевшие и купюры, подвергшиеся действию различных химикатов. Главное условие — банкнота должна сохранить не менее 55 процентов своей площади. Можно обменять и купюры, склеенную из двух фрагментов разных купюр, даже если они не совпадают по графическому оформлению. Условие — каждый фрагмент должен занимать не меньше 50 процентов от первоначальной площади банкноты.

Как рассказала корреспонденту «РГ» советник генерального директора по связям с общественностью Гознака Наталья Никифоро-

ва, коммерческие банки сами занимаются уничтожением ветхих купюр. Для этого в организациях работает специальная служба. После прохождения контроля ветхие и фальшивые наличные деньги ликвидируются из оборота. «Срок годности банкнот зависит от номинала, — говорит Наталья Никифорова, — чем меньше купюра стоит, тем быстрее ветшает». Именно поэтому было принято решение о прекращении выпуска десятирублевой купюры. Оборот ее составлял около полугода. Теперь «десятку» постепенно заменят монетой. Срок ее годности — несколько лет.

«Российская газета», № 5148 (69) от 2 апреля 2010 г.



**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Уважаемые коллеги,  
**Игорь Владимирович Железняков,**  
**Галина Ивановна Везико,**  
**Владимир Владимирович Мардасов,**  
**Леонид Константинович Соломонов,**  
**Абдулманат Атаевич Таймасханов,**  
**Анвар Муфассалович Чашпаров,**  
**Александр Иванович Назаренко,**  
**Владимир Петрович Чепенко,**  
**Серик Бирашевич Курманов,**  
**Александр Викторович Титарев,**  
**Алмаз Анасович Ишмуратов,**  
**Устархан Камалутдинович Устарханов,**

**Юрий Владимирович Кийко,**  
**Вячеслав Вячеславович Грядкин,**  
**Алексей Михайлович Кравцов,**  
**Владимир Николаевич Горбунов,**  
**Василий Васильевич Данилов,**  
**Владимир Владимирович Безотосный,**  
**Вадим Валентинович Панченко,**  
**Александр Александрович Иванов,**  
**Николай Николаевич Липянец,**  
**Анатолий Иванович Снежко,**  
**Мамбарк Адамович Богатырев,**  
**Альберт Иванович Снежко,**  
**Магомедшапи Мамавович Изавов,**  
**Виталий Александрович Шуматбаев,**

**Альфидр Альфатович Газизов,**  
**Игорь Дмитриевич Корнилов,**  
**Валерий Анатольевич Шулепов,**  
**Юрий Витальевич Байдуганов,**  
**Сергей Станиславович Реймбердиев,**  
**Руслан Тиммергазиевич Шарафутдинов,**  
**Артемий Владимирович Черников,**  
**Ильнар Ханалиевич Шаймурзин,**  
**Николай Романович Гечьян,**  
**Константин Валерьевич Юдин,**  
**Евгений Сергеевич Румянцев,**  
**Игорь Александрович Живодеров,**  
**Вячеслав Сергеевич Демочкин,**  
**Александр Петрович Широков,**  
**Евгений Максимович Иваницкий,**  
**Игорь Анатольевич Грозь,**  
**Анатолий Михайлович Гига,**  
**Сафа Гильмиянович Ситдиков,**

поздравляем вас с днем рождения!  
*Пусть жизнь дарит больше любви, доброты, Прекрасных событий, сюрпризов приятных, Пусть сбудутся все до единой мечты — От самых обычных до невероятных!*  
С уважением, коллектив ООО «Мегион-Сервис».

**Алексея Николаевича Касьянова** поздравляем с днем рождения!  
*Желаем радостей земных Тепла друзей, любви родных Желаем счастья, светлых дней, Здоровья, что всего ценней.*  
Коллектив УМТС ДНС-2 Тайлаковское м/р.

**Лидию Гаяновну Нирееву** поздравляем с 30-летием!  
*Дай бог, чтоб было все отлично, Не болеть, не унывать, Меньше туч, дождя, ненастья. Мы ждем много счастья.*  
Аганское НГДУ, ППН-1.

**Марию Владимировну Завальницкую** поздравляем с днем рождения!  
*Пусть в этот день весенними лучами Вам улыбнутся люди и цветы, И пусть всегда идут по жизни с Вами Любовь, здоровье, счастье и мечты.*  
Коллектив МНРС, друзья, знакомые.

**Людмилу Анатольевну Щеголеву** поздравляем с юбилеем!  
*Желаем без меры счастья, Улыбок, радости, тепла, В семье уюта и согласия Здоровья, мира и добра.*  
Коллектив Аганского НГДУ, НГПД-6, ППД.

**Онколог-маммолог** высшей категории, кандидат медицинских наук, доцент кафедры онкологии Тюменской государственной медицинской академии **ФЕДОРОВ Николай Михайлович** будет вести прием на базе медицинского центра «Мега-Клиник», ул. Свободы, д. 38 с 19 по 24 апреля 2010 года. Запись по телефону: **3-33-43 с 18.00 до 21.00 понедельник – пятница.**

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

**ПРОДАЕТСЯ**  
**Комната** в Москве в 3-комн. кв., метро Пражская (15 мин.), площадь 14,1 кв. м, Тел. 8-926-619-42-95. (3-3)  
**1-комн. кв.** в новом кап. доме, 58 кв. м. Тел. 8-912-531-36-29. (3-2)  
**1-комн. кв.** в п. Высокий, 7 мкр-н, 7 эт., 39 кв. м, косм. ремонт, железная дверь. Тел. 5-50-24, 8-912-538-28-58. (3-2)  
**1-комн. кв.**, 4 эт., 5-эт. кирпич. дом, ул. Свободы, 46, об. пл., 36 кв. м, зал 18 кв. м, кухня 9 кв. м, санузел совмещенный, без балкона, мебелированная с бытовой техн., в х/с, цена 1,4 млн. Тел. 63-295. (3-1)  
**1-комн. кв.** в п. Высокий, 8 мкр-н, косм. ремонт. Тел. 8-950-523-65-52. (3-2)  
**2-комн. кв.** по ул. Кузьмина, 10, 1 эт., ДСК, цена 2 млн руб. Тел. 8-902-694-13-83. (3-3)  
**2-комн. кв.** мебелированная в р-не «Юта», 3 эт., недорого. Тел. 3-89-33, 8-950-524-97-94. (3-1)  
**3-комн. кв.** в г. Жирновке (Волгоградской обл.), 1 эт., полисадник. Тел. 8-912-535-39-31. (3-3)  
**3-комн. кв.**, пр. Победы, 24, ДСК, 6 эт. Тел. 8-912-938-99-10. (3-1)  
**3-комн. кв.** в кап. кирпич. доме, 71 кв. м, 2 эт., балкон, счетчики воды, пластиковые трубы, ванна джакузи, ремонт. СРОЧНО. Тел. 3-62-29, 8-904-456-38-21. (3-3)  
**3-комн. кв.** по ул. Ленина, 4 эт., 2 балкона. Тел. 8-904-469-51-12, 8-912-535-05-50. (3-1)  
**Дача** в СОТ «Геолог», 2-этажный дом, покрытый металлопрофилем, печь, все постройки, свет, вода. Тел. 8-950-528-49-30. (3-3)  
**Дача** 2-эт. в СОТ «Подземник», свет, теплица, док-ты. Тел. 8-904-456-43-84. (3-2)  
**Дом 2-эт.** в с. Барда Пермской обл., 160 кв. м, центральный газопровод, септик, водопровод, участок 20 сот., гараж, баня, погреб, все насаждения, рядом река. Тел. 8-902-694-33-24. (3-3)  
**Земельный участок** 12,5 соток в черте города, дом 32 кв. м, прописка. Тел. 3-72-26, 8-922-413-55-87. (3-3)  
**Дом** в г. Керчь, Крымский п-в. Тел. 8-912-539-58-90. (3-1)  
**Земельный участок** в Крыму на берегу моря. Тел. 2-36-63, 8-904-479-56-20. (3-2)

**МЕНЯЕТСЯ**  
**1-комн. кв.** по ул. Ленина, 4/2, 30, 9 кв. м, мебелированная на равноценную в г. Тюмени. Тел. 2-53-12, 8-904-479-64-33. (3-3)  
**1-комн. кв.** с 1 мая с последующим выкупом, р-н школы № 2. Тел. 2-55-74. (3-1)  
**3-комн.** приватизированная кв., ДСК, 8 эт. по ул. Нефтяников, 1 на 1-комн. или продается. Тел. 8-904-479-51-73 по цене 18.00. (3-2)

**АРЕНДА**  
**Сдается** комната женщине или девушке. Тел. 8-904-460-54-90. (3-1)  
**Сдается** 2 комнаты в 3-комн. кв. по ул. Кузьмина, мебелированная, на длительный срок семье из 2 чел. Тел. 3-25-28, 8-912-934-79-86. (3-2)  
**Сдается** 1-комн. кв. по адресу ул. Заречная, 16. Тел. 3-04-22. (3-2)  
**Сдается** 1-комн. кв., ДСК, частично мебелированная, без ремонта, на 2 мес. Тел. 8-982-538-47-10. (3-2)  
**Сдается** 2-комн. кв., мебелированная, пр. Победы, 19 славянам или организации. Тел. 8-950-520-21-41. (3-2)  
**Сдается** 2-комн. кв. частично мебелированная в р-не школы № 4. Тел. 3-36-32, 8-952-706-02-76. (3-2)  
**Сдается** комната в 3-комн. кв. порядочной девушке. Тел. 8-912-939-94-47. (3-3)  
**Сдается** 1-комн. мебелированную кв. на длительный срок, ост. Юбилейный. Тел. 8-919-531-53-12, 8-912-536-25-94. (3-3)  
**Сдается** 1-комн. кв. благоустроенная. Тел. 73-524, 3-64-47. (3-2)

**КУПЛЮ**  
**2, 3-комн. кв.** улучшенной планировки или ДСК. Тел. 2-57-68, 8-904-460-13-61. (3-1)

**ТРАНСПОРТ**

**ПРОДАЕТСЯ**  
**Ауди-А6**, 1998 г.в., ДВС 1,8, пробег 175 тыс. км, цвет темно-синий, в о/т/с, вебасто, сигнализация с а/з, климат-контроль, зимняя и летняя резина, литые диски, тонировка. Тел. 8-908-897-43-14. (3-2)  
**ВАЗ-211440**, 2008 г.в., цвет черный, пробег 16 тыс. км, цена 210 тыс. Тел. 8-904-469-70-36. (3-3)  
**Волга-2110**, 2001 г.в., цвет белый. Тел. 8-904-469-79-43. (3-3)  
**Киа-Рио**, 2004 г.в., пробег 70 тыс. км, все опции. Тел. 3-25-28. (3-2)  
**Тойота Корола Спасио**, 2002 г.в. Тел. 8-904-460-54-90. (3-1)  
**Тойота-Креста**, 1996 г.в., в о/с, АКПП, ДВС-2. Тел. 8-919-535-01-41, 3-32-88. (3-1)

**ГАРАЖИ**

**ПРОДАЕТСЯ**  
**Гараж** в кооперативе «Кароса». Тел. 8-904-469-79-43. (3-3)  
**Гараж** металлический в кооперативе «Сигнал». Тел. 8-950-528-49-30. (3-3)

**РАЗНОЕ**

**ПРОДАЕТСЯ**  
**Кенар** 2 года, цена 3000 руб. Тел. 8-904-456-22-45. (3-3)  
**На время** отпуска и по другим причинам беру собак и кошек на содержание. Тел. 2-23-42. (3-1)  
**Жир** барсучий. Тел. 3-87-64, 8-904-470-41-17. (3-1)

**КУПЛЮ**  
**Сварочный** аппарат (220В) Тел. 69-801. (3-1)

**РАБОТА**

**ВАКАНСИИ**  
**ОАО «СН-МНГ» на постоянную работу требуются:**  
- инженер по охране труда, производственно-техническому контролю и пожарной безопасности. Требования: высшее проф. обр. (проф. переподготовка) по спец. «безопасность технологических процессов и производств» или «охрана труда, промышленная безопасность нефтегазодобывающих производств». Опыт работы по направлению деятельности желателен;  
- главный специалист по контролю за подрядными организациями в области ПКЮТиПБ. Требования: высшее проф. обр. по спец. «безопасность технологических процессов и производств», «ПГС», «машини и оборудование НПГ». Стаж работы по направлению деятельности (желательно в нефтегазовой отрасли) не менее 5 лет;  
- руководитель группы пожарной безопасности. Требования: высшее проф. обр. по спец. «противопожарная техника и безопасность». Стаж на руководящих должностях (желательно в нефтегазовой отрасли) не менее 3 лет;  
- ведущий инженер, главный специалист группы пожарной безопасности. Требования: высшее проф. обр. по спец. «противопожарная техника и безопасность». Стаж по направлению деятельности (желательно в нефтегазовой отрасли) не менее 3 лет.  
Тел./факс: 4-60-00, 4-62-27, 4-62-50.  
**В ОАО «СН-МНГ» требуется на постоянную работу** начальник энергетического отдела. Требования: высшее проф. обр. по специальности «электроэнергетика» (по отраслям), «электроэнергетические системы и сети». Стаж на руководящих должностях (желательно в нефтегазовой отрасли) не менее 5 лет.  
**В ОАО «СН-МНГ» на постоянную работу** требуется ведущий инженер производственного экологического контроля в отдел охраны окружающей среды. Требования: высшее проф. обр., стаж работы в нефтегазовой отрасли не менее 3 лет. Справки по тел. 4-91-64, факс 4-73-62.  
**В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазология» на постоянную работу** требуется инженер-механик по противовиброосному оборудованию. Требования: высшее проф. обр. по профилю, стаж работы в требуемой должности не менее 3 лет. Справки по тел. 4-58-79.  
**В ООО «МегионЭнергоНефть» имеются вакансии:**

1. Заместитель генерального директора по обеспечению производства. Требования: высшее проф. обр. (техн.) и стаж работы на инженерно-технических и руководящих должностях не менее 5 лет.
2. Начальник отдела кадров. Требования: высшее проф. обр. и стаж работы на руководящих должностях не менее 3 лет.
3. Экономист 1 кат. планово-экономического отдела. Требования: высшее проф. обр. (эконом.) и стаж работы в должности не менее 3 лет.
4. Начальник отдела реализации услуг по передаче электроэнергии. Требования: высшее проф. обр. (техн. или эконом.) и стаж работы не менее 5 лет на инженерно-технических и руководящих должностях в энергетич. организациях или в соответствующих профилю организации отраслях.
5. Заместитель начальника производственно-технического отдела. Требования: высшее проф. обр. (техн.) и стаж работы не менее 5 лет на инженерно-технических и руководящих должностях в энергетич. организациях или в соответствующих профилю организации отраслях.
6. Ведущий инженер службы производственного контроля, ОТиПБ. Требования: высшее проф. обр. (техн.) и стаж работы не менее 3 лет.
7. Инженер 1 кат. службы производственного контроля, ОТиПБ. Требования: высшее проф. обр. (техн.) и стаж работы не менее 3 лет.
8. Диспетчер центральной диспетчерской службы. Требования: высшее проф. обр. и стаж работы не менее 1 г. в соответствующих профилю организации отраслях или среднее проф. обр. и стаж работы не менее 3 лет в энергетической отрасли.
9. Начальник смены центральной диспетчерской службы. Требования: высшее проф. обр. (техн.) и стаж работы 3 г. или среднее проф. обр. и стаж работы не менее 5 лет в энергетической области.
10. Начальник центральной диспетчерской службы. Требования: высшее проф. обр. (техн.) и стаж работы не менее 5 лет в энергетической отрасли.
11. Заместитель начальника, ведущий технолог цеха ремонта и диагностики электрооборудования.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**

В связи с закрытием кулинарии в магазине «Нефтяник» весь ассортимент кулинарной продукции вы можете приобрести в магазине Кулинария № 4 (здание ОАО «СН-МНГ»).  
Вход со стороны «Альфа-Банка» (бывший вход в кафе «Славянка»).  
Администрация ООО «Торг-Сервис».

**Милые дамы!**

Спортивно-оздоровительный комплекс **«ЖЕМЧУЖИНА»** приглашает вас на занятия: **«ХАТХА-ЙОГА», «КАЛАНЕТИКА», «ПИЛАТЕС»** и силовые тренировки.  
**Дни занятий: вторник и четверг с 15.00 до 16.00 ч., с 18.30 до 19.30 ч.**



Занятия в группе **«ЗДОРОВЬЕ»**.  
Только для вас: элементы суставной гимнастики, занятия в бассейне и лечебная медитация.  
**Дни занятий: понедельник, среда, пятница с 15.00 до 16.00 ч.**  
**Телефоны: 8 (34663) 4-62-05, 4-63-75.**

**В ОАО «Альфа-Банк» имеются вакансии:**

- сервис-администратор.
- Требования: коммуникабельность, умение работать с клиентами.
- старший операционно-кассовый работник.
- Требования: высшее обр., опыт кассовой работы не менее 6 месяцев.
- Резюме принимаются по адресу: г. Мегион, ул. Нефтезвездочная, 2.
- Мегионскому филиалу ЗАО «СК «Славнефть-строй» требуются:**
- электросварщик ручной сварки 5-6 р., аттестованные НАКС на строительство газопроводов и нефтепроводов.
- машинисты трубоукладчиков 6 р. на ответственную и импортную технику.
- Справки по тел. 4-37-53.
- ООО «Нефтегазстрой» на постоянную работу требуются:**
- бухгалтер-расчетчик;
- машинист автогрейдера 6 р.;
- водитель погрузчика 6 р.;
- Требования: наличие квалификационного удостоверения, удостоверение тракториста-машиниста категории «В», «С», «Д», «Е», «F».
- слесарь-сантехник 5 р. на пятнадцатую рабочую неделю.
- Справки по тел. 4-92-63, 4-76-12.
- Мегионскому филиалу ЗАО «СК «Славнефть-строй» срочно требуется** вахтовый автобус на базе а/м Урал или КамАЗ (полноприводной) для работы на удаленных месторождениях по доставке рабочих.
- Справки по тел. 4-32-95, 2-20-05, 4-34-96.
- ООО «Автомобилист» на работу требуются:**
- водители категории «Е»;
- машинисты подъемника А-50;
- мотористы ЦА, машинисты ППДУ;
- механики-водители МЛ-119 А (валочно-пакетирующая машина);
- машинисты крана автомобильного,
- медник;
- слесарь по ремонту топливной аппаратуры;
- слесарь-электрик по ремонту электрооборудования;
- слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов;
- слесарь по ремонту двигателей внутреннего сгорания.
- Обращаться по тел. 4-37-20, 4-32-30, 4-30-36.
- В ООО «Мегионское Специализированное Монтажное Управление» требуется** инженер по охране труда и технике безопасности. Справки по тел. 4-33-58, 4-36-82.
- ООО «Айс-Сервис» требуется на постоянную работу** в цех связи, участок УКВ радиосвязи электромонтер стационарного радиооборудования 4-5 р. Тел. 4-16-81.
- ЛДЦ «Здоровье» ОАО «СН-МНГ» на постоянную работу требуются** фельдшеры для работы вахтовым методом. Обращаться: г. Мегион, ул. Заречная, 12, тел. 4-32-65, 4-32-12.
- Проектному институту ООО «Югра Нефте Газ Проект» в технологический отдел требуются:** инженеры-проектировщики нефтегазовой промышленности. Требования: высшее обр., стаж не менее 3 лет (желательно). Справки по тел. 4-13-40, 4-18-73.
- Мегионский профессиональный колледж приглашает на работу** преподавателей специальных дисциплин по специальностям: «разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», «экономика и бухгалтерский учет» (по отраслям), «технология продукции общественного питания». Тел. 3-62-84.

**ИНФОРМАЦИОННО-ДЕЛОВОЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК**

Учредитель и издатель газеты Открытое акционерное общество <b>«СЛАВНЕФТЬ-МЕГИОННЕФТЕГАЗ»</b> адрес: 628684, г. Мегион, ул. Кузьмина, 51	Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском межрегиональном управлении, регистрационный номер ПИ № 17-0171. Распространяется бесплатно. Газета отпечатана в филиале ОАО «Издательский дом «Новости Югры» Дом печати в городе Нижневартовске: 628616, ХМАО – Югра, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36, телефон: 24-38-28	За рекламу ответственность несет рекламодатель. Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции. При перепечатке ссылка обязательна. Адрес редакции: г. Мегион, ул. Свободы, 40 E-mail: cso@mng.slavneft.ru	Главный редактор Елена УСАНОВА Корреспонденты тел./факс 4-21-16 4-21-14 4-21-17 4-21-18 4-92-99 4-21-15	Техническая группа
Номер подписан 07.04.2010 г.: по графику – в 13.00, фактически – в 13.00. Тираж 10000 экз.				